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REPEAT n:=n+1 UNTIL f<9;
WHILE X<10 DO S:=s+x. n:=n+

[Onepatop nocrie do
NOBTOPAETCA A0 TeX Nop,

NOKa Noruy. ycnosue

HCTHHHO




Repeat (mosropn)
(mercTBHSN)
until ( yciaosue)

He TpeOyeT JOIMOIHUTEIBHBIX OIIepaToOpoB begin u
end.



Emé oqHo 0COOCHHOCTBIO orleparopa repeat -
until sBisieTcs To, 4TO MO KpaHEH Mepe OmMH
pa3 Oneparop B TEJE IUKJIIA BBITTOJIHUTCS,
ITOCKOJIbKY YCJIOBHE BbIXOJIa IPOBEPSAECTCH B
KOHIIE.



HOJICLH/ITATB KOJIMYECTBO ITOJIOXKHUTEJIbHBIX U
OTPUUATEJIbHBIX UYHMCEJI B HUKIJIE

var a, k, k1 : integer;

Begin

k:=0; k1:=0;

writeln (' BBegute yncia');
repeat

read (a);

if a>0 then k:=k+1 else k1:=k1+1
until a=0;
writeln (* KoIMYeCTBO MONOKUTEIBHBIX Yncen=', k);
writeln (* komuuecTBO OTpHUIIATEILHEIX Yncen=', K1);
end.



BBICUUTATE CYMMY PSJIA YUCEJ

var a, s: integer;
Begin
s:=0;
writeln (' BBeguTe uncia');
repeat
read (a);
s:=sta
until a=0;
writeln (' cymma uucen=', s);
end.



[ToBTOPEHUME. CKOJIBKO PA3 BYJIET BBIITOJTHEH
[[AKJI?

For 1:=0 to 15 do s:=s+1;
For 1:=10 to 15 do s:=s+1;
For 1:=-1 to 1 do s:=s+1;
For 1:=10 to 10 do s:=s+1;
Pemenne: 15-0+1=
15-10+1=

1-(-1)+1=

10-10+1=



K:=5

For 1:=k-1 to k+1 do s:=s+1;

Pemenue:

For 1:=5-1 to 5+1 do s:=s+1;

For 1:=4 to 6 do s:=s+1;
6-4+1=



I[AHA [TOCIEAOBATEJIbHOCTDL OITEPATOPOB

a:=1

b:=1

repeat

a:=a+1;

b:=b*2;

until b>8; uer; HeT; Ha
s:=a+b

CKOJIBKO pa3 OyJeT ITOBTOPEH LMK U KaKUMH OyayT
3HAYCHUE IIEPEMEHHBIX a, b, s?



PEINEHUE:

1) a:=1+1=2
B:=1*2=2
VciaoBue 2>8 HeT
2)a:=2+1=3
B:=2*2=4
VYcaoBue 4>8 HeT
3)a:=3+1=4
B:=4%2=8
VciaoBue 8>8 HeT
4)a:=4+1=5
B:=8*%2=16
Ycnosue 16>8 na
OtBeT: a=5, b=16, s=16+5=21. I{uxxn nosropsercs 4 pasza



JIOMAIIIHEE 3AJAHUE*

1)Hammcats nmporpamMmy, KOTOpasi BEICYUTHIBACT
KOJIMYECTBO YETHBIX Y HEYETHBIX YUCEII B IUKIIE.

If a mod 2=0



2) IAHA TIOCJIEJJOBATEJILHOCTh OIIEPATOPOB

a:=1; b:=2
While a+b<8
begin
a:=a+1;
b:=b+2;

end;

s:=a+tb.

CKOJIBKO pa3 OyJeT ITOBTOPEH LMK U KaKUMH OyayT
3HAYCHUE IIEPEMEHHBIX a, b, s?



